= Aale] AA%oA Ao] AUE x, o] 422 y 2ha & 1), Ao
Ae)o) g9} Qo] Aalo] £AS v AAGE A SHT} 45 7]
Scha s, o2 A%} 2 )9l A A 0 2 LRy o

@ 10y + x = (10x +y) — 45 @ 10y + x = (10x +y) + 45
@ 10y + x+45 = (10x +y) @ 10x+y = (10y+ x) + 45

® 10y + x = (10x +y) x 45



ekt i

ojA AA F& ] 10% &

B 3 gelx] 7

Z
S

Bo



Fof o] 7] AbgRe A AlRE Lt

=2 =]
= ©O

& T Aol Agiuieln

3.

ot

]

DOEREE
WA T

™
=

4 ASS 2etet e o, g2

S0

W AR T AT ezl 2 sheleh. @A g 4

14 A,

(&, vl7le 45 /i)

G



me
4
=
>
<
I
N | —
=
+
o
1
i)
=]
2
=
=
iu)
oo
S
i)
ol
g
rlo

A7



5. 100°C Q1 Eo°] &=t 5 80| A wfjuitt 6°C 4 Wefztea &

W, x H5] y°C 7 ek Stk 1417ke] Ay 5o Bo] g
Fotofet,

a EII': °C



6. J—]’E%‘ﬂ AN y =3x+ 11,y = ax -5 o] WG9 x7} (-2, b)
0w, at b o G Fofolel,

e =
c



& mA1%7} 2 4] QAP Alelet.

© x y 7t BE A 0, R &M (x, y) & 749
gel 9l

© x, y 7t AAs+Y o, sl 3 ot
@ x=-34 1, y=10|c}
@ y o ol =5t y = 3x+ 10 ©|ch.

© 00 © 0,06,
® 0,006 @® 09,0066
® 0,0,0, 0



8. A%y, y7}°“:’r o] T o] gh2- 21 0], x 2] 2 HIE 3 0.2 e
2y ol 1 & ghyh 2ok bk, ojuf y o] Zhe?

D 9 ® 10 3 11 @ 12 B 13



9. x yoll tiet SHLAEA 0), Lo si7t 22 ™, a+ b O gH2?
X+3y="7 ax—2by = -2
7h { (th) {
ax+by=13 dx-Ty =15

@D -1 @ 0 3 1 @ 2 B 3



S SREELETLE

11 o
e H2?



11.

O3} Zol 7kE 50m, AZ 30m o] # Azt
3 HoFo] R E AZEHE 1 AIZME om A
MZFoto] =o & WAl Utk =9 Wol7t
1080m? ©] &= 22 77t AlAFstal H Al
7+ 3917192

D 1277+ & @ 1A Z
@ 20A17F = B 25A17F S

3 184]

N
o

T

E




® 0.0 ONGNG)
® 0,006 @ 0,0,606
® 0,0,0, 0



13. €AdFy=ax+ b9 AT Ey = fx—Q—J Jejze} Faysta,

y= —§x+2ﬂ I} x5 oA Ttk B Ty = ax+ b9
T o] 22

@ (-3,2) @ (-1,-1) ® (2,-2)



14.

UGG A (2a—4)x+(h-3)y—6 = 0°] T+

A o2x—y=4,x+y=>5

oF ot oA FAofl T, dApFE A y = 50 Aoz T

209 v a+ b e Fotolet,

g



Wl



0.2x+ 0.1y =0.7

16. AHLAA e =W
0.%— 0.0y = 0.18
O x=-2,y=3 @ x=2y=3
®x=2y=-3 @ x=-2,y=-3

® x=3y=2



17, AT AA x+y=4x+2y+1=3x+y+2 9 =2

O x=2y=-1 @ x=-1,y=2
@x:—l,y:—Q @x:—Q,y:l

® x=1,y=-2



18.

N
~

Wy lo m{m oflt
N

oh T gol 277 gL A}
o el 7 742 FHA) 9l HIE o]
At mope HEEY 1 9
7} 88em et o] W, 2 HApztgel

5fodzt,

a = cm?

d

il

om & g
m O rlu ol




R 7F Zo] 24km Q) & AvEd] AZollE B4 60m AHFIoR
7tz Rlo] oA 24 48m =2 F P2 oho 47+

2 Az .
2§02 7 Aelg Fotofer,

Yk
-

=

=]



20.

dx 4+ a9 TP} xFof tisto] A TSy
29HF Faol 5ot 12 o] Alo] y = kx— 50|t °]

29



A 28 242

-5fodat,




